

Моя профессия - моя гордость

7 апреля 2021 года был организован круглый стол на тему «Развитие педагогического мастерства и творческих способностей». В круглом столе приняли участие психолог института М. Мухамедова и куратора группы З. Хафизова, а также студенты 414 группы направления образования «Профессиональное образование- землеустройство и земельный кадастр».



Мастерство проявляется в деятельности. Педагогическое мастерство выражает личность педагога в целом, его опыт, гражданскую и профессиональную позицию. Мастерство учителя — это синтез личностно-деловых качеств и свойств личности, определяющий высокую эффективность педагогического процесса. Творческий потенциал педагога формируется на основе двух компонентов: педагогического профессионального и социального опыта.



Пресс-служба ТИИМСХ